



## **Сотрудники следственного управления навестили воспитанников Уржумского детского дома и поздравили их с новым учебным годом**



Вот уже 11 лет офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области осуществляют шефство над воспитанниками Уржумского детского дома. Это второй дом для детей возрастом до 18ти лет. Кто-то сюда попал недавно, для других это единственное место, где тебя любят и о тебе заботятся. У каждого воспитанника детского дома своя непростая, порой очень грустная, судьба, своя история, своя жизнь, которые сделать чуточку лучше стараются сотрудники регионального следственного управления.

Приезд своих шефов и дети, и педагоги ждут с нетерпением. Ведь каждая совместная встреча – это радостное событие, где обязательно будет место добрым словам, улыбкам и подаркам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

По сложившейся годами традиции в начале сентября сотрудники СУ вновь навестили своих подшефных. Исполняющий обязанности руководителя Уржумского межрайонного следственного отдела Сергей Орлов и сотрудники подразделения поздравили ребят и педагогов учреждения с "Днем знаний". Они пожелали ребятам крепкого здоровья, отличных отметок, и вручили подарки.

В рамках встречи гости поинтересовались условиями проживания детей, их успехами и достижениями. Руководство детского дома поблагодарили шефов за помощь, которую им оказывают офицеры СК, а последние свою очередь обещали в скором времени вновь навещать детишек.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1605473>